

体彩顶呱刮“金条大派送”活动火爆

43位幸运彩友集体领金条

10月31日，四川省第一批参加“体彩顶呱刮金条大派送”活动获得金条的43位幸运彩友，集体亮相省体彩中心兑奖大厅，领取了属于他们的金条。

**顶呱刮大礼“含金量”足
四川近百人中奖**

现如今，移动支付当道，各商家为了抢占市场、赢得用户，纷纷推出各种线下支付送黄金的活动，但送的又少还看不到实物，“含金量”实在不值一提。相比之下，体彩顶呱刮可谓诚意十足。

为迎接3款顶呱刮新票发售，10月23日至11月19日，体彩顶呱刮推出金条大派送活动，凡购买“20倍现金”“天下名钻”和“巧克力”这三款新票，只要单张彩票中得1000元，即可获得8克金条一根。活动推出后，广大彩友热烈欢迎，中出金条的消息频出，四川省内中奖的彩友更是“遍地开花”。截止到10月29日，四川共有97位幸运彩友刮出千元大奖，获得金条。10月31日，四川省体彩中心举办颁奖仪式，为来自成都地区的43位第一批幸运彩友颁发金条。

**低温难挡彩友热情
中奖方式多样**

当天，成都阴雨绵绵，气温偏低，但仍有不少热情的彩友提前来到兑奖大厅，等待领取属于自己的金条。

来自双流区龙桥社区的周先生手拿着奖票，一早就坐在了兑奖大厅。谈及中奖经历，周先生表示，自己常去家附近的体彩网点购彩。10月24日下午，他到网点买大乐透的时候，看到网点张贴的顶呱刮送金条海报，就在业主的介绍下随手拿了几张“20倍现金”，连刮几张都未中奖，本来都不抱希望了，没想到最后一张就中了千元大奖，更有金条锦上添花，实在是美哉。

和周先生的随手一刮就中金条相比，家住北京街附近的高先生



体彩工作人员在登记信息



8克金条



部分领奖者合影

可是专门瞄着金条去的。在活动开启后，他专程跑到附近的体彩网点，一口气买了10张“20倍现金”，没想到好运降临，刮到第三张就中了千元奖金。中奖之后，业主留下了高先生电话，告诉他等待领金条的通知。高先生趁热打铁，第二天又到同一个网点买顶呱刮，再中300多元现金。作为顶呱刮的铁杆粉丝，高先生现场分享起了自己的刮奖心得：“我习惯刮前五张或者后五张，如果前五张没有，那么后五张出奖的几率就会大很多。如果一直刮都没有，那么后面的奖票多半会出大奖。”

家住武侯区的蒲女士没有高先生那么多的购彩心得，她平日里只是偶尔买彩票，喜欢去嫂子家开的彩票店玩，有时候遇到相熟的朋友，也会一起刮顶呱刮试试手气。正巧，那天网点刚刚到了3款新票，平日里一起买的朋友也在网点买大乐透，两人便联手刮了一张“20倍现金”。没想到，一张彩票就中了1000元现金，一人分了500不说，还喜中8克金条一根。蒲女士笑着说：“钱还好分，这金条可就为难了。”

记者发现，领奖现场，前来领金条的彩友手里拿的多是顶呱刮“20倍现金”彩票，也有“天下名

钻”彩票。

**派送金条
传播体彩公益理念**

在体彩工作人员为前来领奖的彩友核对信息并进行登记后，颁奖仪式于当天上午10点半正式开始。体彩工作人员除祝贺幸运彩友中得金条外，还强调了每一张即开型体育彩票购彩金额中的20%都将用于社会公益事业，购买顶呱刮不仅是给自己一个中奖的希望，同时也是在用实际行动支持公益事业。

随后，来自成都的彩友分东南西北四个区分别上台领取金条，许多领奖者领奖时还把自己的手机递给工作人员，希望能记录幸运时刻，让好运常伴。

颁奖典礼结束后，体彩工作人员钟先生接受了媒体采访。他表示，此次金条派送活动强调了顶呱刮的公益属性，向广大彩友传播了“公益体彩，乐善人生”的理念，受到彩友们的欢迎，颁奖活动则向更多人展示了体彩“公开公平公正”的形象。活动开展后，不仅顶呱刮的销量得到提升，彩友们得了金条，体彩的公益理念也得到认可和传播。（郑鹏/文并图）

自贡 56191 网点中出 565 万 业主惊呼“又出大奖了”

本报讯 10月25日，体彩大乐透第17125期开奖。当期的中奖号码为07 11 18 26 28 + 04 05。当期一等奖中出16注，其中4注采用了追加投注。来自四川自贡的一位幸运彩友中得一等奖1注，收获奖金565万元，由于未追加投注，错失339万元追加奖金。

据统计，该注一等奖是四川省内中出的第498注500万（及以上）体彩大奖。

检索信息显示，该注一等奖由位于自贡市汇东新区汇兴路星河雅居3-5栋1区552号的56191体彩网点售出。业主张女士介绍，中奖的是一张复式票，是开奖当天下午售出的，她记不清中奖者具体是谁，但因为购买复式票的多是当地居民，推测应该是本地彩友。

当问及得知网点中出大奖后有什么感想，张女士笑着说：

“当时的第一反应是竟然又出大奖了！因为我的网点在2012年的时候就中过一次传统足彩14场胜负游戏500万元大奖，这次又出大奖，心情还是十分激动的。”

张女士说，激动的不仅是她，还有附近的彩友。中奖海报张贴出来后，很多彩友慕名而来，都买几注彩票沾沾喜气。

值得一提的是，10月15日，绵阳市刚刚中出1注传统足彩第17152期一等奖，奖金高达629万元。仅一周过后，大奖再度降临四川，可谓好运不断。

需要提醒的是，时下，足彩3亿元大派奖正热，大乐透奖池高达42亿元，顶呱刮送金条活动正火爆进行……正是中出大奖好时节，四川彩友不妨多面出击，说不定下一个大奖得主就是你。（郑鹏/文并图）



自贡 56191 网点

广告

中国体彩报APP

中国体育彩票开奖信息发布指定媒体

- 专业的赛事点评
- 更多体彩玩法资讯
- 免费“中国体彩报”电子版
- 明星店主及彩民风采展现
- 快速更新的开奖数据和走势图

下载方法：

- 在App应用商店内，搜索“中国体彩报”即可完成下载

扫码下方二维码下载